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 Ata da Sessão Plenária Ordinária de 16 de Março de 2015. 
 

Havendo quorum regimental, às 19 horas do dia 16 de Março de 

2015, o Vereador FERNANDO AUGUSTO BARP, Presidente do Poder 

Legislativo, com as seguintes palavras dá início a Sessão: “Invocando a 

proteção de Deus, declaramos aberta a presente Sessão Plenária 

Ordinária”. 

 

Foi realizada a leitura do pedido de licenciamento da Vereadora 

Vânia Isabel Smaniotto Miola, assumindo para esta Sessão o Vereador 

Cezar Augusto Caldart. 

 
CHAMADA DOS VEREADORES 

 

CEZAR AUGUSTO CALDART 

CLARICE TERESINHA MORAES   

CLAUDEMIR DE ARAÚJO  

ENI MARIA SCANDOLARA 

ERNANI MÁRIO COELHO MELLO  

FERNANDO AUGUSTO BARP 

FRANCISCO LINDEMAR MELLE 

JOSÉ DA CRUZ  

LEANDRO AUGUSTO BASSO  

LUCAS ROBERTO FARINA 

LUIZ DEONÍSIO SILVA DE BRITO  

MARCOS ANTÔNIO LANDO  

NADIR ANTÔNIO BARBOSA  

PAULO CÉSAR FÁVERO 

SÉRGIO ALVES BENTO  

SILVIO AMBRÓZIO  

VALDEMAR ARTUR LOCH 

 
A Ata da Sessão Ordinária de 09 de Março de 2015 foi apreciada 

e aprovada com uma abstenção. 

 

Foi realizada a leitura das Correspondências Recebidas. 

 

Foi realizado um Minuto de Silêncio em pesar pelo falecimento 

das Senhoras Dilva Deboni e Laci Braun Cardoso. 
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ORDEM DO DIA 
 

PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº.  004/2015, em Regime de 

Urgência Urgentíssima e que Dispõe sobre o Sistema Municipal de 

Cultura de Erechim, seus princípios, objetivos, estrutura, organização, 

gestão, inter-relações entre seus componentes, recursos humanos e 

financiamentos. Transcorrido o espaço destinado aos debates. O Projeto 

de Lei foi aprovado com um voto contrário. 

 

PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº.  008/2015, que Altera a 

Lei nº 5.690/2014, que autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar 

convênio com o Sindicato Unificado dos Trabalhadores na Agricultura 

Familiar do Alto Uruguai (SUTRAF-AU), visando ao repasse de recursos 

financeiros para realização do “Projeto CALELI” cujo objetivo é a 

preservação dos recursos hídricos dos rios Campo, Leãozinho e 

Ligeirinho. Transcorrido o espaço destinado aos debates. O Projeto de Lei 

foi aprovado pela unanimidade do Plenário. 

 

PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº.  010/2015, que Autoriza o 

Poder Executivo Municipal a firmar convênio com a Associação dos 

Médicos Veterinários do Alto Uruguai – AMEVAU – para subsidiá-la na 

realização do XII Simpósio de Bovinocultura de Leite do Alto Uruguai, do 

VI Fórum Nacional do Mercado de Lácteos e da IV Mostra de Trabalhos 

Científicos, que realizar-se-ão neste Município. Transcorrido o espaço 

destinado aos debates. O Projeto de Lei foi aprovado com duas 

abstenções. 

 

PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº.  011/2015 com Emenda, 

em Regime de Urgência Urgentíssima e que Declara Zona Especial de 

Interesse Social parte do lote rural 60, da linha 01“a”, Secção Paiol 

grande, de propriedade de Letícia Pezzin Fiebig. Transcorrido o espaço 

destinado aos debates. O Projeto de Lei, com a Emenda, foi aprovado pela 

unanimidade do Plenário. 

 

PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº.  012/2015 com Emenda, 

em Regime de Urgência Urgentíssima e que Declara Zona Especial de 

Interesse Social parte do lote rural 60, da linha 01“a”, Secção Paiol 

grande, de propriedade de Gilmar Fiebig Filho. Transcorrido o espaço 
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destinado aos debates. O Projeto de Lei, com a Emenda, foi aprovado pela 

unanimidade do Plenário. 

 

PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº.  015/2015, em Regime de 

Urgência Urgentíssima e que Autoriza o Poder Executivo a realizar 

investimentos em área pertencente ao Estado do Rio Grande do Sul. 

Transcorrido o espaço destinado aos debates. O Projeto de Lei foi 

aprovado pela unanimidade do Plenário. 

 

PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº. 001/2015, de autoria da 

Mesa Diretora e que Altera a redação da Lei nº. 4.784, de 09 de Setembro 

de 2010, que Dispõe sobre o Quadro de Cargos de Provimento Efetivo e 

em Comissão e Estabelece o Plano de Carreira dos Servidores do Poder 

Legislativo e dá outras providências. Transcorrido o espaço destinado aos 

debates. O Projeto de Lei foi aprovado pela unanimidade do Plenário. 

 

REQUERIMENTO Nº. 008/2015, de autoria do Vereador José 

da Cruz e Outros e que Requer da Câmara Municipal, nos termos do Art. 

4, II da Resolução Legislativa Nº. 314, de 10 de Março de 2015, solicitar a 

Outorga da Medalha Mérito Legislativo Erechinense ao Senhor MILTON 

DONINELLI, em data a ser Agendada pela Mesa Diretora. 

 PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 057/2015, de autoria do 

Vereador Paulo César Fávero e que Solicita da Municipalidade a 

instalação do conjunto de semáforos nas intersecções das Ruas José 

Reinaldo Angonese, Sidney Guerra e João Risson. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 058/2015, de autoria da 

Vereadora Eni Maria Scandolara e que Encaminha ao Senhor Prefeito 

Municipal sugestão de Projeto de Lei que dispõe sobre a instituição e 

regulamentação do Programa Restaurante Popular em Erechim e dá 

outras providências. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 059/2015, de autoria da 

Vereadora Eni Maria Scandolara e que Solicita da Municipalidade a 

afixação de placas de proibido fumar no Terminal Rodoviário Urbano, 

bem como nas paradas cobertas. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 060/2015, de autoria dos 

Vereadores Claudemir de Araújo e Luiz Deonísio Silva de Brito e que 

Solicita da Municipalidade a reforma da boca de lobo localizada na Rua 

Ernesto Galli, com a Rua Elisa Vacchi, em frente ao Berçário Industrial, 
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no Bairro Triângulo. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 061/2015, de autoria dos 

Vereadores Claudemir de Araújo e Luiz Deonísio Silva de Brito e que 

Solicita da Municipalidade que seja feita a limpeza do terreno e a 

notificação do proprietário para a construção do passeio público na Rua 

J. Massignan ao lado da antiga CORLAC. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 062/2015, de autoria dos 

Vereadores Claudemir de Araújo e Luiz Deonísio Silva de Brito e que 

Solicita da Municipalidade a operação tapa buracos em toda a extensão 

da Rua João Massignan, no Centro. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 063/2015, de autoria do 

Vereador Ernani Mário Coelho Mello e que Solicita da Municipalidade a 

limpeza e retirada do lixo na Rua Eugênio Izotton no terreno entre os 

números 92 e 130. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 064/2015, de autoria da 

Vereadora Eni Maria Scandolara e que Solicita da Municipalidade que 

seja dada “especial e prioritária” alteração a recuperação da sinalização 

de trânsito nas imediações de estabelecimentos de ensino da cidade. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 065/2015, de autoria do 

Vereador Luiz Deonísio Silva de Brito e que Solicita da Municipalidade o 

recapeamento asfáltico na Rua José do Patrocínio, no trajeto entre a Rua 

Uruguai e a Rua Leo Neuls. 

 PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 066/2015, de autoria do 

Vereador Leandro Augusto Basso e que Solicita da Municipalidade 

melhorias na iluminação na Rua Distrito Federal em frente ao portão do 

Colégio Haidée Tedesco Reali. 

 PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 067/2015, de autoria do 

Vereador Leandro Augusto Basso e que Solicita da Municipalidade a 

substituição de lâmpadas queimadas na Rua Caldas Júnior entre o Hotel 

Vivendas e o trevo da FRINAPE. 

 PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 068/2015, de autoria do 

Vereador Ernani Mário Coelho Mello e que Solicita da EGR informações 

sobre os motivos que levaram a empresa a não implementar o  Projeto 

Final elaborado pela ECOPLAN e DAER e apresentado pelo Governo do 

Estado durante a audiência  no Município de Erechim em setembro de 

2012 e solicita também sua imediata implementação. 

 PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 069/2015, de autoria do 

Vereador Claudemir de Araújo e que Solicita da Municipalidade o reforço 
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na fiscalização com agentes de trânsito nos horários de entrada e saídas 

de todas as escolas estaduais, municipais e particulares, bem como 

realizem a repintura e reparos em todas as faixas de pedestres. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 071/2015, de autoria do 

Vereador Claudemir de Araújo e Outros e que Solicita da Municipalidade 

a desobstrução de boca de lobo na Rua Diógenes Nunes, proximidade do 

nº. 618 do Bairro Poletto. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 072/2015, de autoria do 

Vereador José da Cruz e Outros e que Solicita da Municipalidade que 

estabeleça valores máximos a serem cobrados pela utilização das sedes 

das entidades sem fins lucrativos. 

 INDICAÇÃO Nº. 003/2015, de autoria do Vereador Ernani 

Mário Coelho Mello e que Solicita da Rio Grande Energia – RGE a 

substituição de um poste de madeira na Rua Alberto Marquezin, entre os 

números 207 e 197. 

 INDICAÇÃO Nº. 004/2015, de autoria do Vereador Ernani 

Mário Coelho Mello e que Solicita da Rio Grande Energia – RGE a 

retirada do rabicho que dá sustentação ao poste de iluminação pública 

situado na Rua Mariana Kruszcznski, 710 e relocação do mesmo em local 

que não seja o terreno particular onde hoje se encontra instalado. 

 INDICAÇÃO Nº. 005/2015, de autoria do Vereador Fernando 

Augusto Barp e que Solicita da Empresa de Transportes Gaurama a 

implantação de uma linha e parada de ônibus na Rua Emílio Noal, 

próximo ao nº. 319, no Bairro Cerâmica. 

Proferida a leitura. Transcorrido o espaço destinado aos 

debates. As Indicações foram encaminhadas as destinatárias e os Demais 

Expedientes foram aprovados pela unanimidade do Plenário.  

 

DESLOCAMENTOS APROVADOS 
 

Foram aprovados pela unanimidade dos Edis presentes os 

Pedidos de Deslocamento solicitados pelos Vereadores Eni Maria 

Scandolara e Fernando Augusto Barp; e Assessores Parlamentares 

Carlos Antônio de Freitas Lemos e Fabrício R.R. Biazin à Porto Alegre, 

nos dias 24 a 27 de Março de 2015,  para participarem  do curso sobre 

Políticas  Públicas Modernas para assessores e vereadores no controle 

social TCE, planejamento urbano, trânsito e demandas de assessoramento, 

promovido pelo INLEGIS. 
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Nada mais havendo a tratar os trabalhos foram levantados e 

convocados os Nobres Pares para a próxima Sessão Plenária Ordinária, 

no horário regimental. 

 

Seguem-se as assinaturas dos Vereadores Membros da Mesa 

Diretora dos Trabalhos Legislativos: 

 

 
 

 

 

        Vereador Fernando Barp 

   Presidente 

   

 
 

   Vereador Paulo C. Fávero  

             1º Secretário 

 

 

 

    Vereadora Vânia I. S. Miola 

                2ª.  Secretária 

 

CME/LECF 

 


